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          Poštovani zemljaci, 

         Dana 4. decembra 2011. godine biće održani izbori za Hrvatski sabor.  Prema Zakonu o 
izborima zastupnika u Hrvatski sabor Srbi imaju pravo da u XII. izbornoj jedinici (jedinica 
nacionalnih manjina) biraju tri kandidata. Pravo glasanja za srpske kandidate u XII. 
izbornoj jedinici imaće samo oni birači koji su se izjasnili kao pripadnici srpskog naroda.  

          Izbjegli i prognani Srbi i drugi građani koji žive u Srbiji, a koji imaju hrvatsko 
državljanstvo tj. domovnicu, imaće pravo da glasaju u ambasadi i konzulatu Hrvatske u 
Beogradu i konzulatu Hrvatske u Subotici. Izbori u Srbiji će trajati dva dana tj. 03. i 04. 
decembra 2011. godine. 

          Iz navedenog razloga potrebno je izbjegli i prognani Srbi i drugi građani koji žive u Srbiji, a 
koji imaju hrvatsko državljanstvo provjere da li se nalaze u popisu birača i da li im u rubrici 
nacionalnost piše Srbin.  Provjera se može uraditi odlaskom na sajt hrvatskog ministarstva 
uprave ili na sajt Naše stranke koja je jedna od srpskih opozicionih stranaka u Hrvatskoj 
(www.nasa-stranka.hr). Sa desne strane sajta ima poglavlje Izbori u Hrvatskoj. U okviru tog 
poglavlja nalazi se link u popis birača pod nazivom provjera podataka u biračkim 
spiskovima. Kada se klikne na navedeni link ulazi se u popis birača. Potrebno je da svaki 
birač ukuca svoj matični broj, prezime i broj koji piše ispod prezimena a zatim klikne link 
traži.  Na stranici se pojave podaci o biraču.  U slučaju da se podaci o dotičnom licu ne 
pojave na sajtu znači da ga nema na popisu birača.   Rok do kojeg birači mogu podnositi 
zahtjeve za upis, dopunu ili ispravak je 19. novembar 2011.  

Birači koji imaju prijavljeno prebivalište u Srbiji tj. srpsku ličnu kartu i kojima u rubrici 
nacionalnost piše Srbin mogu glasati bez prethodne registracije 

          Birači koji imaju prijavljeno prebivalište u Hrvatskoj tj. hrvatsku ličnu kartu i kojima u 
rubrici nacionalnost piše Srbin moraju se prethodno registrovati u hrvatskom konzulatu u 
Beogradu ili Subotici ako želi da glasaju u Srbiji. Zahtjev za prethodnu registraciju podnosi 
svaki birač usmeno, pismeno ili telefonom koji, dakle, želi ostvariti glasačko pravo izvan 
mjesta za koje je upisan u popis birača.   

          Birači kojima u rubrici nacionalnost piše nepoznat ili ne piše ništa moraju da hrvatskom 
konzulatu u Beogradu ili Subotici podnesu izjavu o nacionalnoj pripadnosti (model izjave u 
prilogu). Izjava o nacionalnoj pripadnosti podnosi se lično u konzulatu. U slučaju da se 
izjava šalje poštom istu je potrebno ovjeriti u opštini ili sudu. Takođe, moguće je da jedno 
lice lično donose u konzulat više ovjerenih izjava drugih lica. 

 

http://www.nasa-stranka.hr/
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Birači koji nisu sebe pronašli na popisu birača potrebno je da telefonom pozovu hrvatski 
konzulat u Beogradu ili Subotici i zatraže da budu upisani u popisu birača. 

          Na sajtu Naše stranke u rubrici Izbori u Hrvatskoj nalaze  se Odgovor Državnog izbornog 
povjerenstva (skraćeno DIP-a)  upućena srpskoj opoziciji u Hrvatskoj, zatim dopis Koalicije 
udruženja izbjeglica DIP-u i odgovor DIP-a upućen Koaliciji udruženja izbjeglica. U 
navedenim odgovorima se detaljnije objašnjava šta je potrebno učiniti da bi birači koji žive 
u Srbiji mogli da ostvare svoje  pravo da glasaju srpske kandidate u XII. izbornoj jedinici. 

         Radno vrijeme hrvatskih konzulata u Beogradu i Subotici je od 09.00 do 13.00 časova.  

          Brojevi telefona konzulata u Beogradu, ul. Sime Lozanića 11, su 011 3679 140, 011 3679 
151, 011 3670 098. 

          Brojevi telefona konzulata u Subotici, ul. Maksima Gorkog 6, su 024 656 900, 024 656 902. 

         U Beogradu, 10. novembra 2011. godine 

 

                                                                         Predsjednik Koalicije udruženja izbjeglica 

                                                                                            Miodrag Linta 

 

 


